

# 被丈夫推下悬崖后，她终于重启生活

王暖暖后来才知道，俞某冬为了接近她，翻了她前三年的朋友圈，做足了功课，每一步都在算计之中。

□ 记者 | 金 姬



2020年10月，王暖暖去复健训练的路上。

2023年6月下旬的一天，杭州一家影院放完《消失的她》后大灯亮起，坐在前排的一位女性不断抽泣。这是她二刷这部电影，影片中很多细思极恐的镜头都是她所经历过的。她就是《消失的她》“李木子”原型——2019年怀孕时被丈夫在泰国推下悬崖的王暖暖（化名）。

“17处骨折，两百多针，还有多次的手术，所有杀不死我的都会让我更强大。”经过三年多的治疗和康复训练，36岁的王暖暖已经可以重新走路，并在杭州从事自媒体

行业。而那个把她推下悬崖的闪婚丈夫俞某冬，今年6月初被泰国皇家法庭终审判决蓄意谋杀未遂罪名成立，判处有期徒刑33年4个月。

王暖暖，是近些年杀妻案中，为数不多存活下来的人。

## 不是“李木子”那样的傻白甜

2020年，导演陈思诚团队到南京找到王暖暖拿授权，因为她的经历让陈思诚看到了改编成电影的可能。

上图：工作人员在救助跌落的王暖暖。

和电影《消失的她》中继承巨额财产的“白富美”李木子不同，王暖暖算是白手起家的女强人。

1987年7月，王暖暖出生于江苏南京，她的父母都是工人。2005年，她考入扬州大学旅游管理专业，毕业后进入一家保险公司，日常工作内容就是录单子，非常枯燥。干了一段时间后，王暖暖认为这样下去她的人生没有价值，而且也没有提升的可能，所以就递交了辞职信。

随后，王暖暖到了一家旅游公司开始新的职业赛道。因为专业对口、人也比较机灵，很快就得到领导的重用，职位也从普通员工升为小领导。2012年，这家公司开拓了泰国旅游业务，王暖暖作为项目负责人到泰国对接，也因此结识了不少创业成功的年轻人。

从泰国回来后，王暖暖决定要搏一搏。2015年，28岁的她辞职，带着所有积蓄只身去泰国曼谷创业。“一个人，特别艰难，亲历亲为——白天去跑工厂谈货源，对接供应商，考察。还要克服语言的问题，为了学习泰语，晚上要去念夜校，每天睡三四个小时。”王暖暖回忆道。

很快，王暖暖终于摸到了做生意的门道。她形容那时的自己是“快乐的小马达”，累但很快乐。她在